

Эссе

на тему «Что объединяет Ю. Гагарина, Д. Менделеева и Движение Первых?»

Год назад в России появилось общественно-государственное движение детей и молодёжи "Движение Первых". Оно объединяет миллионы ребят по всей стране, формирует у них любовь к Родине, прививает лидерские качества. "Движение Первых" показывает подрастающему поколению, что в истории нашей страны было много первооткрывателей. Среди них есть те, кто внёс огромный вклад в развитие её науки и техники - Ю. Гагарин и Д. Менделеев. Но что же объединяет эти личности и "Движение Первых"?

В первую очередь, участники движения стремятся к открытию нового, как и Ю. Гагарин и Д. Менделеев в свое время. Юрий Алексеевич стал первым человеком, полетевшим в космос, а Дмитрий Иванович открыл периодический закон химических элементов. Это значит, что в своём деле они были первыми. И "Движение Первых" учит ребят всегда быть лидерами во всем.

Также следует отметить не менее значимый фактор, объединяющий этих людей и "Движение Первых" - влияние на общество. В свое время Ю. Гагарин стал символом смелости, а Д. Менделеев - целеустремлённости и терпения. Люди по сей день вдохновляются их поступками. Также и участники движения должны показывать пример обществу, показывать, что нет ничего невозможного.

Стремление к открытию новых горизонтов, к самосовершенствованию - именно этими качествами должен обладать лидер. И благодаря "Движению Первых" в ближайшем будущем в историю России будет вписано огромное количество великих имён, которые внесут огромный вклад в её развитие, как Гагарин и Менделеев в прошлом.